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Уважаемые коллеги!
Сообщаем вам что с 20 мая по 10 октября 2021г. состоится Международный конвент молодых лидеров государств – участников Содружества независимых государств «Цифровое партнерство» (далее - Мероприятие). 

Мероприятие организовано Комитетом по цифровому развитию Содружества независимых государств (далее - СНГ), Ассоциацией «Деловой Центр экономического развития СНГ» при поддержке Фонда президентских грантов и Исполнительного комитета СНГ.
К участию приглашаются обучающиеся 8-11 классов общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования.

Регистрация на Мероприятие открыта до 30.08.2021 г. в сети Интернет 
по адресу http://digitalformat.org.

Мероприятие состоит из нескольких этапов, реализуемых последовательно в течение 2021 года: 

•
10 - 20 июня - образовательная программа, пре-акселератор;

•
5 - 11 июля – онлайн-хакатон;

•
19 июля – 10 сентября – акселератор;

•
1–3 октября – цифровой форум с «виртуальной выставкой» проектов, международная премия IT-решений для стран СНГ «Цифровая номинация».

Участие во всех этапах Мероприятия бесплатное.

Участники могут регистрироваться на любые этапы и присоединяться на каждый этап в зависимости от предпочтений.

Прошу довести информацию до заинтересованных лиц с рекомендацией участия в Мероприятии, а также разместить информацию и анонсирующие материалы о проведении Мероприятия на официальных сайтах образовательных организаций и организаций дополнительного образования.

Заместитель министра
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О проведении Международного конвента молодых лидеров государств – участников СНГ «Цифровое партнерство»





Руководителям органов управления образованием городских округов (муниципальных округов или муниципальных районов) Пермского края




































