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Министерство здравоохранения Пермского края информирует о начале информационно-коммуникационной кампании «#Ты сильнее. Минздрав утверждает», которая проводится  в рамках реализации национального проекта «Демография», утвержденного протоколом заседания президиума Совета                    при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию                            и национальным проектам от 03.09.2018 № 10.

 Министерством здравоохранения Российской Федерации разработана единая концепция информационной кампании, целью которой является мотивирование граждан к ведению здорового образа жизни, вовлечение граждан  и организаций в мероприятия по укреплению общественного здоровья.

Учитывая вышеизложенное, просим Вас оказать содействие в размещении  информационных материалов на официальных сайтах подведомственных организаций, в группах в социальных сетях, плазменных панелях и других информационных ресурсах.

Получить информационные материалы можно в информационной накопительной онлайн-базе на электронном ресурсе в сети Интернет по ссылке https://cloud.mail.ru/public/7Kq6/9a83RLPf. 

Приложение: Макеты плакатов (в качестве примера) на 3 л. в 1 экз.
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